



## Nyergesújfalu Város Polgármestere

**NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!**  
A határozati javaslat elfogadásához  
egyszerű többség szükséges.

### **ELŐTERJESZTÉS** a Képviselő-testület 2016. május 26-i ülésére

**Tárgy: Tájékoztató a Duna Vértes Köze Hulladékgazdálkodási Társulás működéséről, a hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztési projekt aktuális állásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2016. I. félévi munkatervben szerepel a Duna Vértes Köze Hulladékgazdálkodási Társulás működéséről, a hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztési projekt aktuális állásáról szóló tájékoztató.

A Társulástól az alábbi írásos anyagot kaptuk az előterjesztéshez:

*„A Duna-Vértes Köze Hulladékgazdálkodási Program (azonosítószám: KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0002) című projekt 6. számú támogatási szerződés módosítás az Irányító Hatóság részéről 2015. október 15-én hatályba lépett, ez alapján a projekt műszaki tartalma a Tatbányai RHK létesítményeire, a szentendrei átrakóállomásra, a csákvári, kisbéri, nyergesújfalui, Tatabánya Búzavirág utcai és pilisvörösvári hulladékudvarokra, a szelektív gyűjtőszigetekre, valamint az ezen létesítmények üzemeltetéséhez szükséges eszközök, gyűjtő- és szállítójárművek beszerzésére került sor.*

*A KEOP projektből kikerülő projektelemek (Bicske előkezelő, hulladékudvarok, komposztáló) megvalósítása a Vértesalja Hulladékgazdálkodási Program megnevezésű KEHOP támogatásból megvalósuló projekt keretében történik meg.*

*A KEOP támogatási szerződés módosítása lehetővé tette a KEOP projekt költségeinek 2015. év végéig történő kifizetését (melyet a 4/2011. Korm. rendelet előírt), és – a záró elszámolás Közreműködő Szervezet általi elfogadását és a záró helyszíni ellenőrzést követő – lezárását.*

*A KEOP projekt megvalósulása a szentendrei átrakó próbaüzemének lezárulását követően, a 2015. december 16-i műszaki átadással, valamint az eszközbeszerzések 2015. december folyamán történő megtörténtével vált lehetővé.*

*Mivel a 4/2011. Korm. rendelet módosítása alapján 2015. október 31-ét követően csak utófinanszírozásban történhetett meg a vállalkozók kifizetése, Társulás utófinanszírozású előleget igényelt a vállalkozók végszámlájának kiegyenlítésére, így az elvégzett feladatok alapján járó összegek 2015. december 30-án kifizetésre kerültek.*

A KEOP szerződéses összegek kifizethetősége érdekében szükségessé vált a kivitelezést végző konzorcium szerződésének – Társulás által korábban jóváhagyott tartalommal történő – módosítása. A módosítás keretében a KEOP projektelemekre vonatkozó, mérnök által korábban jóváhagyott követelések a Közreműködő Szervezet álláspontja és általa jóváhagyott – alacsonyabb (378 millió Ft-ról 183 millió Ft-ra csökkentett) – összegekkel kerültek rögzítésre. A szerződésmódosítást a KFF utólagosan vizsgálta és jóváhagyta. Az elfogadott szerződésmódosítást mellékeljük, kérjük, hogy a szerződésmódosítást a végeleges formájában jelen beszámoló elfogadásával utólagosan megerősíteni szíveskedjenek!

A KEOP támogatási szerződésben jelzett feladatok közül több elmarad a közbeszerzési eljárások KSZ és KFF általi vizsgálatának, valamint a közbeszerzési eljárások elhúzódása miatt, illetve (a házhozmenő gyűjtés gyűjtődényei esetében) mivel nem érkezett érvényes ajánlat a felhívásra.

Az elmaradó projektelemek így a következők:

- Szemléletformálás
- Házhoz menő szelektív gyűjtés edényzete
- Házi komposztládák

A Társulásnak lehetősége van a KEOP projektben elmaradt elemek megvalósítására a Vértessalja projekt keretében.

A KEOP projekt zárójelentése és záró kifizetési kérelme összeállításra került, 2016. január 15-én benyújtásra került a Közreműködő Szervezethez, akitől visszajelzés idáig nem érkezett.

A Vértessalja kiemelt projekt előkészítési fázisára vonatkozóan a Társulás konzorciumi megállapodást kötött a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel (NEFPI), mely alapján a TSZ kötési kérelmet NEFPI nyújtotta be a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz.

A projekt teljes költségvetésének összege a KEHOP éves fejlesztési keretében rögzítésre került, azonban műszaki tartalmában még kisebb módosítások tehetőek a megvalósítási támogatási szerződés megkötéséig terjedő konzultációs időszakban.

A NEFPI által benyújtott TSZ kötési kérelmet az NFM elfogadta, de a Támogatási szerződés a mai napig nem került megküldésre a Társulásnak.

Mivel a Vértessalja projekt Támogatási Szerződése a fentiek ellenére mindezidáig nem került megkötésre, jelenleg a Társulás nem rendelkezik érvényben lévő Támogatási Szerződéssel a jelenleg is futó kivitelezői vállalkozási szerződésre vonatkozóan, így jelenleg nem volna fedezete egy esetleges részszámla törlesztésére. A NEFPI korábbi tájékoztatása szerint továbbá a KEOP projekt keretében megkötött szolgáltatási (FIDIC mérnök, projektmenedzment, jogi szakértő, közbeszerzési szakértő, tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása) szerződések nem vihetők tovább a KEHOP projektre, a feladatok ellátására a szolgáltatási szerződések megkötésére a NEFPI és a Társulás konzorciuma jogosult. A szolgáltatási szerződésekkel kapcsolatban Társulás többször kérte NEFPI tájékoztatását a szükséges további lépésekről, mindaddig válasz nem érkezett.

A fedezet hiánya, valamint a szolgáltatási szerződések lejárta/bizonytalan állapota miatt a Társulás, mint megrendelő kénytelen a kivitelezési tevékenység újbóli felfüggesztését elrendelni a Támogatási Szerződés megkötéséig, illetve a FIDIC mérnök szerződés érvényességének NEFPI általi tisztázásáig, vagy a KEHOP projektre új mérnök szervezet kiválasztásáig.

A Vértessalja projekt bicskei elemének (előkezelő mű) kivitelezésének felfüggesztését indokolja továbbá, hogy a 20/2006 (IV.5.) KvVM rendelet, valamint a 72/2013 (VIII.27.) VM rendelet előírásainak környezetvédelmi hatóságok általi jogértelmezése, illetve a tatabányai RHK IPPC engedélyének előírásai alapján a bicskei előkezelő műben az előkezelés után képződő maradékanyagot jelenleg – bírság megfizetése nélkül - nem lehet lerakóban ártalmatlanítani. A Társulás az ország számos hulladék előkezelő művében fennálló problémát jelezte a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felé, ahonnan ígéret érkezett a jogszabályi környezet

racionalizálására. Mindaddig azonban, amíg ez nem történik meg a bicskei előkezelő mű próbatüzeme, így átadása nem tud megtörténni.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek!

**Határozati javaslat:**

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének ...../2016. (V.26.) Ny. Kt. határozata a Duna Vértés Köze Hulladékgazdálkodási Társulás működéséről, a hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztési projekt aktuális állásáról szóló tájékoztató elfogadásáról**

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a Duna Vértés Köze Hulladékgazdálkodási Társulás működéséről, a hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztési projekt aktuális állásáról szóló tájékoztatót.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

Határidő: azonnal

Nyergesújfalu, 2016. május 23.

  
**Mihelik Magdolna**  
polgármester

Az előterjesztés (határozati javaslat) melléklete:

-

Az előterjesztést készítette:

  
Fekete Márton osztályvezető

Törvényességi záradék:

  
Főtné Dr. Menczel Zsuzsanna jegyző

Az előterjesztés véleményezésére a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl meg kívánom hívni Halász-Szántói Emesét a GFSZ Nonprofit Kft. (a D-V Köze Hulladékgazdálkodási Társulás munkaszervezete) ügyvezetőjét.